
辽宁葫芦岛第八高级中学2016届高三上学期12月月考数学试卷

答题时间：120 分钟  总分数：150     分 

第I卷 （选择题，共60分）
一.选择题：本大题共12小题，每小题5分，共60分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.
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3.若一系列函数的解析式相同，值域相同，但定义域不同，称这些函数为—---同族函数。那么，函数的解析式为
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4．已知命题P:不等式
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5. 设
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6. 函数
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7. 函数
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8. 函数
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9. 方程
[image: image30.wmf]q

q

cos

2

sin

=

在
[image: image31.wmf][

)

p

2

,

0

上的根的个数（   ）.

A . 0个       

B.  一个          
C .  2个         
D. 4个

10. 定义在
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11. 如果一个点是一个指数函数与一个对数函数的图像的公共点，那么称这个点为“好点”．在下面的四个点
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12. 已知定义在R上的偶函数
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    A. ①⑤       B. ②③⑤         C. ①②⑤       D. ①③⑤
第Ⅱ卷（非选择题，共90分）
二、填空题：本大题共4小题，每小题4分 ，共16分.
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14. 已知函数的定义域为
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16. 已知
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三.解答题：本大题共6小题，共74分. 解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤.

17.（本小题满分12分）

求y=log
[image: image65.wmf]2

1

（-x
[image: image66.wmf]2

-2x+3）的定义域、值域及单调区间.

18. （本小题满分12分）

已知集合A＝
[image: image67.wmf]2

{|log(2)2}

xx

+<

，B＝
[image: image68.wmf]{|(1)(1)0}

xxmxm

-+--<

．

（1）当m＝2时，求A
[image: image69.wmf]I

B；（2）若A
[image: image70.wmf]I

B=B，求m的取值范围．
19. （本小题满分12分）
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21. （本小题满分12分）
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22. （本小题满分14分）
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三.解答题：本大题共6小题，共75分. 解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤.
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20.解：（Ⅰ）
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